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1 Voorwoord 

Prato behoudt zich het recht om ten allen tijde veranderingen in deze publicatie uit te voeren.                

Eventuele wijzigingen dienen niet als verplichtingen van de zijde van Prato te worden             

beschouwd. 

Prato neemt geen verantwoording voor eventuele fouten of gebreken in deze publicatie. 

De in deze publicatie beschreven software wordt onder licentie geleverd en mag uitsluitend             

volgens de bijgevoegde licentievoorwaarden worden gebruikt en gekopieerd. 

Niets uit deze uitgave mag worden verveelvoudigd en/of openbaar gemaakt door middel van             

druk, fotokopie, microfilm of op welke andere wijze ook, zonder voorafgaande schriftelijke            

toestemming van Prato. 

2 Juridische omkadering 

De BTW wordt berekend op het​ netto factuurbedrag​ (=maatstaf van heffing). In het geval van 

PratoArt zijn er momenteel 3 mogelijke percentages nl. 0% 6% en 21 %. Het percentage wordt 

beïnvloedt door oa:  

● de locatie van de klant (Belgie, Europa, en buiten Europa)  

● de prestatie die door de werknemer geleverd wordt  

● het type werknemer wat de taak uitvoert (artiest/uitzendkracht) 

Afhankelijk van het btw-type( 2,3,5) waaronder de klant valt, moet een specifieke vermelding 

op de factuur gezet worden. Hoe u deze tekst op de factuur (TOF) krijgt, kan u terugvinden in 

de handleiding ‘Klantenopties’.  

3 BTW-types 

Er zijn 6 mogelijke BTW-types waaruit kan gekozen worden. Elk type heeft een specifieke code: 

code type 

 0  21% (gewone prestatie of artistieke prestatie reclame/jobstudent) 

 1  0% (vrij van btw o.w.v. art.44) 

 2  0% (prestatie buiten Europa, verlegging van btw) 
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 3  0% (vrij van btw o.w.v. artistieke prestatie met rechtstreekse factuur) 

 4  6% (artistieke prestatie) 

 5  0% (prestatie in Europa, vrijstelling van btw o.w.v. art.21 §3.4A) 

 

LET OP! ​Het is echter mogelijk dat bij één bepaalde klant ​verschillende btw-percentages​ van 

toepassing zijn (voor verschillende contracten). In dat geval moet echter een afzonderlijke 

klantenfiche aangemaakt worden.  

3.1 Hoe kiezen? 

Om een BTW-type te kiezen gaat u naar de klantenfiche → rubriek ‘Facturatie’ → tabblad 

‘Algemeen’ 

 

Vervolgens kiest u bij ​BTW-type​ het juiste type dat van toepassing is voor deze klant: 

 

Bij het bewaren van de klantenfiche wordt gecontroleerd of het btw-type wel geldig is volgens 

de maatschappelijke zetel van de klant.  

Indien dit ​niet geldig ​is, zal het systeem automatisch een foutmelding tonen: 
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Als de klantenfiche daarna correct wordt opgeslagen, zal de vermelding steeds mee op de 

factuur geprint worden. 
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